

# 女孩遗传脆骨病成“玻璃人”

## 得病几率为两万分之一,获市中医院免费救治

本报记者 赵松刚

11岁的小秋霞遗传了母亲的脆骨病,成了常人所说的“玻璃人”。得这种病的几率为两万分之一,一般的骨折后植入钢板手术不仅没有好的效果,反而很容易造成再骨折。

15日,潍坊市中医医院的医生把小秋霞接到医院,准备为她免费做腿部矫正手术,并利用可延长性髓内钉固定小秋霞腿部,这在潍坊尚属首例。

## 只上一个月就被迫退学

15日,记者和潍坊市中医医院的医生护士来到昌乐县红河镇店子村,小秋霞的家中。

11岁的小秋霞有1米3左右,因为长期坐在轮椅上,腿部肌肉萎缩,身体也只有53斤重。记者看到,小秋霞的右腿,并非像常人一样是直线的,而是变成了弓形,还有一道几乎和小腿一样长的疤痕。小秋霞说,这是骨折后,做手术留下的。那时,她

还不知道,自己得了脆骨病。

在小秋霞家里的里屋,记者看到一张奖状和一个课程表,还有不少小秋霞自己画的彩画。奖状是小秋霞上幼儿园时获得的,而课程表则是退学后,小秋霞专门为自己定制的学习计划,“8:30 语文、9:30 数学、10:30 文学、11:30 下课、下午 1:30 背三字经…… 4:30 下课”梦想做一个画家的她,还专门给自己规定了学画画

的时间。

小秋霞在2005年上过1年多的幼儿园,随后进入店子小学,但是,因为疾病,小学上了一个月左右,她就回到了家中,从此告别了学校。现在,她通过自学,已经学会了一二年级和二年级的课本。

喜欢画画的小秋霞,兴奋地用彩笔画了一张医生画像,送给了来访的关节骨科副主任医生孙鲁伟。

## 遗传病拖垮一个家庭

15日,记者也见到了同样患有脆骨病的小秋霞的母亲刘淑荣,36岁的她腿已经严重弯曲,只能靠双手扶着两条矮板凳,“蹲着”移动。

刘淑荣告诉记者,2003年,小秋霞在走路时,腿就突然发出骨头碎裂的声音,但是,经过治疗,很快就康复了,他们就没有放在心上。2006年,小秋霞再次在正常走路时,发生

了骨折并做了钢板固定手术。一般人2个月内就可以恢复,可是,小秋霞这次却整整花了4个月的时间,才基本康复。意外的是,小秋霞的这条小腿,其他部位很快又发生了骨折。

这时,她的家人还是不愿意相信,小秋霞会得和母亲一样的病。直到2008年,一位医生告诉他们,小秋霞经常骨折,不是因为缺钙,而是遗传

了母亲的脆骨病,也就是俗称的“玻璃人”。

高额的治疗费用,很快拖垮了这个普通的农村家庭,家人只能把小秋霞接到了家里,自己做夹板固定小秋霞的双腿。

小秋霞说,“妈妈,我完了。”遗传命运,最终难以逃避。

## 借新治疗手段有望治愈

潍坊市中医院关节骨科副主任医师孙鲁伟告诉记者,患上这种病的人,骨头只有硬性没有韧性,因此非常容易发生骨折,失去自由行动的能力。得这种病的几率为两万分之一,一般的骨折后植入钢板手术不仅没有好的效果,反而很容易造成再骨折。

小秋霞的眼睛也和常人不同,有

明显的蓝色,这样的“蓝眼睛”也是这种病症的表现之一。

15日下午,小秋霞和家人坐上潍坊市中医医院的急救车,被送到了潍坊市中医院关节骨科病房,接受术前检查。

孙鲁伟说,医院和天津医院小儿骨科专家任秀智合作,为小秋霞进行右腿矫正手术,利用一种可延长式的

髓内钉,固定腿部,帮助小秋霞站起来。

孙鲁伟说,手术后的小秋霞,非常有希望会再次站立起来,像正常人一样行走。在谈到站起来后想做什么的时候,小秋霞的眼里充满了迷茫,她支吾着说,能走路就好了,其他的都不敢想。



医院的护士陪小秋霞在院子里散步。

# 男子偷车被抓砸伤反扒人员

## 已累计盗窃20余辆电动车,涉案6万余元

本报6月15日讯(通讯员 武红霞)男子遇到警方反扒队员询问,用钢管砸伤队员就跑,被抓后,民警发现他竟然是个盗窃了20多辆电动车的惯偷。15日,记者从警方了解到,男子张某已被刑拘。

2日晚上8点,寿光警方组织的反扒队员在人民广场巡逻时,看到一名中年男人在电动车停放地转了几圈,后来在一辆

电动车前停留了大约5分钟一直不走,似乎在撬锁。一名反扒队员悄悄绕到这名男子的侧后方,正准备开口说话时,男子似乎有所察觉,站起身就想走开。

反扒队员上前拦住了男子,问其刚才骑的电动车是谁的。两句话没说,男子猛地掏出一根钢管狠狠朝反扒队员头上砸去。顾不上疼痛,反扒队员追了出去。当犯罪嫌

疑人钻进一条小胡同,反扒队员快步追上,最终将男子扑在了身下。这时,派出所民警也赶到现场,将男子带到了派出所。

原来,男子姓张,今年45岁,被抓后民警还从其身上搜出两把专门开电动车的T型开锁工具。张某当时交代说,T型开锁工具是他几年前在枣庄打工时买的。民警认为,几年前就买好了开锁工具,

显然不是现在才想起来要盗窃,肯定还有其他犯罪事实。经过多次审讯,张某终于交代,自2011年4月以来,他已经陆续在人民广场、新华书店等地盗窃电动车20余辆,涉案价值6万余元。

15日,记者从寿光警方了解到,那名发现并抓住他的反扒队员当时头部受伤,在医院缝了6针。目前,张某因涉嫌盗窃已被刑拘。

## 火气咋这么大?

## 因超车两司机大打出手

本报6月15日讯(通讯员 刘建丽 尹琴)两名司机因为互相超车彼此心中窝火,于是停车理论并打了起来,最终这两名司机分别被青州警方依法处罚。

14日上午,青州市公安局开发区派出所接到一司机王某报警后迅速出警,在现场,民警看到,一辆大货车挡在一辆白色厢货车的前面,两车的司机王某和严某还在一旁指手划脚。其中严某走路一瘸一拐,他告诉民警,王某拿铁棍砸了他的大腿。当民警把严某的裤腿提起来时,发现大腿前侧被砸了个坑,于是立即将他送往医院。法医鉴定,严某构成轻微伤。

原来,当日上午,王某开着厢货车去送货,路上严某拉着一车鸭子从后面赶了过来,在追上王某的车时,王某以为严某故意挤车,于是加速追严某的车并将其险些逼到路边沟内。最后两人下车理论,话没说几句,就大打出手。目前,因涉嫌殴打他人,王某被行政拘留5日并处罚款500元,严某被罚款300元。

# 美丽美心

## 减肥养生俱乐部

- 一个月可减肥20斤,二个月40斤,三個月照樣吃,越減越快!
- 不管減20斤、40斤都能保證皮膚嫩滑、光滑細嫩有彈性!
- 在減肥的同時對青春痘、黃褐斑、高血脂、脂肪肝、婦科病、記憶力減退等都有輔助療效。一次減肥成功,十年“瘦”您服務。

老朋友,新面孔,十年老店,值得信賴!

★先簽約·后減肥★ 五一斤·全額退款

## “胖”怎么办?

凡进店諮詢者可免費體驗一次

減肥、纤体、養生、一步到位

高薪誠聘: 店长 优秀技師 業務員

奎文店: 2988877

四平路与福寿街交叉口西南角

濰城店: 8553000

13863677093

勝利街与月河路交叉口东北角